

一些国家认为新冠疫情已经结束

世卫组织:有这种想法是“危险的”

新华社慕尼黑2月18日电 世界卫生组织总干事谭德塞18日在德国出席第58届慕尼黑安全会议时表示,一些国家认为新冠疫情已经结束,这种想法是“危险的”。他呼吁各方加大合作力度和资金投入,以应对新冠疫情带来的共同威胁。

谭德塞当天在一场题为“早日恢复:找寻摆脱疫情之

路”的分组讨论中表示,一些国家因新冠疫苗接种率高而认为新冠疫情已经结束,这种想法是“危险的”。不能忽视变异新冠病毒奥密克戎毒株带来的威胁。

谭德塞说,目前全球每周约7万人死于新冠病毒,非洲国家尚未接种过新冠疫苗的人口高达83%,该地区卫生系统不堪重负,几近崩溃。“在

这种情况下,很容易出现传染性更强、更危险的变种。”

谭德塞呼吁各国积极为世卫组织主导的“获得抗击新冠肺炎工具加速器”国际合作倡议提供资金支持,以填补今年160亿美元的资金缺口,在全球范围内提供疫苗、检测、治疗和个人防护装备等。

谭德塞表示,疫情何时结束“不是一个偶然性的问

题,而是一个如何选择的问题”。面对新冠疫情带来的共同威胁,“我们需要合作,需要更强大的系统和工具预防、发现并对疫情作出快速反应”。

第58届慕尼黑安全会议18日在德国慕尼黑开幕,为期三天。乌克兰局势、新冠疫情、气候变化、地区热点等是本届会议的焦点。

95岁英国女王阳性

据新华社伦敦2月20日电 英国王室20日发表声明说,英国女王伊丽莎白二世新冠病毒检测结果呈阳性。白金汉宫在声明中说,女王症状轻微。

女王长子、英国威尔士亲王查尔斯王储本月10日确诊感染新冠病毒。这是2020年3月以来查尔斯第二次确诊感染新冠病毒。

伊丽莎白二世现年95岁。据报道,她已接种3针新冠疫苗。

呼和浩特市新增63例本土确诊病例

据新华社北京2月20日电 国家卫生健康委员会20日通报,2月19日0至24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增新冠肺炎确诊病例195例。其中境外输入病例94例(广东32例,上海23例,江苏13例,北京6例,福建4例,浙江3例,山东3例,甘肃3例,广西2例,四川2例,天津1例,辽宁1例,湖北1例),含3例由无症状感染者转为确诊病例(广东2例,四川1例);本土病例101例(内蒙古65例,其中呼和浩特市63例,包头市2例;江苏16例,均在苏州市;辽宁9例,均在葫芦岛市;广东8例,均在深圳市;云南3例,均在红河哈尼族彝族自治州)。

安徽省政府办公厅发文:遇“急难愁盼”问题可给秘书长厅长打热线电话

据新华社合肥2月19日电 牵肠挂肚的民生大事,天天有感的关键小事……遇难事记得拨打12345!日前,安徽省政府办公厅发文要求从今年2月开始,包括省政府的秘书长、副秘书长,教育厅、公安厅等省直部门负责同志和部分处级干部、智库专家等,分批次接听12345政务服务便民热线电话,推动解决群众身边“急难愁盼”问题。

据介绍,热线受理环节要求能当场解答的咨询类问题,应即时答复诉求人;不能直接答复应以工单形式予以记录,并在规定时限内回复诉求人;不符合现行政策法规的,要耐心解释到位。事项办理则要求咨询类诉求事项须在3个工作日内,非咨询类诉求事项须在10个工作日内办结回复。



2021年8月6日,中国队队员吴智强、苏炳添、谢震业和汤星强(从左至右)在比赛后。当日晚间进行的东京奥运会男子4×100米接力决赛中,由苏炳添等四名选手组成的中国男队,以37.79秒的成绩第四个冲过终点线。新华社记者 王丽莉 摄

英短跑选手因兴奋剂阳性被取消东京奥运银牌

苏炳添们有望迎来自己的奥运奖牌

据新华社日内瓦2月18日电 国际体育仲裁法庭(CAS)18日做出裁决,认定英国短跑运动员奇金杜·乌贾在东京奥运会期间违反了反兴奋剂条例,取消英国队在男子4×100米接力决赛的成绩并没收其银牌。排名第四的中国队有望递补铜牌。

国际体育仲裁法庭反兴奋剂部门在一份声明中

表示,乌贾于东京奥运会男子4×100米接力决赛后接受了赛内兴奋剂检查,发现其体内含有违禁品“依诺波沙姆”(也称“奥司他林”)和S-23(一种选择性雄性激素受体调节剂SARMS),这是世界反兴奋剂机构一贯禁止使用的。

乌贾并未对其违反反兴奋剂条例提出质疑,但辩称自己并非故意使用兴奋剂,

并认为违禁物质来源可能是摄入了受污染的营养品。国际体育仲裁法庭最终认定乌贾违反了《国际奥委会反兴奋剂条例》,裁定取消其东京奥运会男子4×100米接力决赛中的成绩和个人100米比赛成绩。

此外,根据《国际奥委会反兴奋剂条例》,英国队的男子4×100米接力决赛成绩也被取消,同时没收其银牌。

乌贾曾是2021年英国国内锦标赛男子百米冠军。他在东京奥运会上是英国男子接力队的首棒选手,英国队当时以0.01秒的差距败给最终的冠军意大利队,加拿大队、中国队分列第三和第四。

若英国队的东京奥运银牌被收回,加拿大队将递补银牌,而排名第四的中国队也将递补铜牌,那将是中国男子接力队历史最好成绩。

<p>第3320期</p> <p>小广告 大市场 小投入 高回报</p> <h1>分类广告</h1> <p>广告热线: 13183330295</p> <p>地址: 市区建设路西段268号(鹰城广场对面)</p>	<p>本栏目在微信公众平台同步刊登</p> <p>微信公众号: ycqueqiaohui</p> <p>相报热线: 4940520</p>	<h3>回收维修名表</h3> <ul style="list-style-type: none"> 名表免费换电子 18637539586 <h3>特色美食</h3> <ul style="list-style-type: none"> 鹰城名吃-四不腻猪蹄 3413983 <h3>出售出租</h3> <p>出售 或出租西体育场体育局高层住宅楼门面房上下二层 305m². 电话: 13903759918</p>	<h3>老年公寓</h3> <ul style="list-style-type: none"> 康乐居老年公寓 13937585159 弘福祥老年公寓 15937568881 <h3>殡葬服务</h3> <h2>龙山公墓</h2> <p>龙门大道 电话: 2078631</p> <p>友情提示: 使用本栏目信息请核对双方有效证件, 投资汇款请谨慎。本栏目信息不作为承担法律责任的依据。</p>
<h3>助听器</h3> <ul style="list-style-type: none"> 耳聋请配助听器 13087062226 	<h3>本地老酒回收</h3> <ul style="list-style-type: none"> 回收名酒老酒 13137762626 	<h3>搬家服务</h3> <ul style="list-style-type: none"> 喜庆搬家公司 13803750375 	